

『薬剤師のための地域医療連携スタートBOOK 絶対使える！臨床検査値』正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

『薬剤師のための地域医療連携スタートBOOK 絶対使える！臨床検査値』に、以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

●p31

4行目式の答え	【誤】 59hr	【正】 61hr
5行目解説	【誤】 59hr	【正】 61hr
9行目解説	【誤】 590hr	【正】 610hr

●p36

15行目解説	【誤】 7.0hr	【正】 0.7hr
--------	-----------	-----------

●p80, 解説 8行目

【誤】 実測pCO₂は28mmHgであり、
【正】 実測 pCO₂ は 15mmHg であり、

●p87

10-12行目解説

【誤】

のバイオアベイラビリティは37%、尿中未変化体排泄率fuは $0.35/0.37=0.94$ 、アロプリノールのバイオアベイラビリティは80%、尿中未変化体排泄率fu は $0.8/0.85=0.94$ で、両剤ともに腎排泄型物であり、投与量の調整が

【正】

尿中未変化体排泄率fuは $0.35/0.37=0.94$ 、アロプリノールの尿中未変化体排泄率fuは $0.64/0.8=0.8$ で、両剤ともに腎排泄型物であり、投与量の調整が

17行目式

【誤】 0.94 【正】 0.8
【誤】 30 【正】 55.7

●p95 検査値

【誤】 PLT 86 × 10⁴ 【正】 PLT 8.6 × 10⁴